



ELŐTERJESZTŐI MÓDOSÍTÁS a Képviselő-testület ülésére

Tárgy: Előterjesztői módosítás a segítségnyújtás az ukrajnai háború miatt nehéz helyzetbe jutottak számára című előterjesztéshez

Tisztelt Képviselő-testület!

A Képviselő-testület 2023. május 25-ei ülésén tárgyalja a „segítségnyújtás az ukrajnai háború miatt nehéz helyzetbe jutottak számára” tárgyú előterjesztést.

A szintén Kárpátalján található nagydobronyi kistérséggel is régóta kapcsolatban áll az Önkormányzatunk. A Hegyvidéki Menekültsegítő Csoport 2022. június 28-án tartós élelmiszereket és tisztálkodási szereket tartalmazó humanitárius segítyt juttatott el a kistérség számára. Az előterjesztés elkészítését követően Nagydobrony polgármestere azzal a kéréssel fordult az Önkormányzathoz, hogy a Nagydobronyi Líceum számára is szükséges lenne falfesték vásárlása, melyet önerőből nem tudnak beszerezni. Az ukrajnai iskolák állami támogatása a gyermekek létszámához kötött, és az elvándorlások miatt sajnálatos módon a tanulók létszámának csökkenésével az iskolák egyre kevesebb állami támogatásban részesülnek. A Nagydobronyi Líceumban jelenleg 664 gyermek tanul. A gyermekek minőségi oktatása a kistérség elsődleges feladatai között szerepel. A minőségi oktató-nevelő munka folytatásának egyik alapfeltétele a tiszta környezet megteremtése. Ennek biztosításához az iskolának 200 kg fehér vízbázisú beltéri falfestékre lenne szüksége.

A fentiekre való tekintettel arra teszek javaslatot, hogy a bátyúi magyar középiskola mellett a Nagydobronyi Líceumot is támogassa a Képviselő-testület.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet javaslatom támogatására és arra, hogy az előterjesztés rendeletalkotási, illetve határozati javaslata mellett az alábbi határozati javaslatot is fogadja el.

Határozati javaslat:

A Képviselő-testület úgy határoz, hogy 200 kg festéket biztosít a Kárpátalján található Nagydobronyi Líceum számára az iskola falfelületeinek helyreállításához.

(Döntéshozatal módja: egyszerű többség)

Budapest Hegyvidék, 2023. május 24.

Fonti Krisztina
alpolgármester